



К празднованию 71 годовщины победы в Великой Отечественной в детском саду готовятся торжественные мероприятия. Вне зависимости от сценария, стихов, День победы — праздник, который хранится в каждом сердце! С каждым годом ветеранов становится все меньше и меньше. Мало остается тех людей, которые могут рассказать, что значит воевать, защищать свою страну. Рассказы не «из первых уст» уже не передают того драматизма, той реальности и тех переживаний. Нашему поколению еще повезло, многие могли застать своих дедов или прадедов и услышать их рассказы о войне. Нашим детям в этом плане везет меньше. Поэтому именно мы должны рассказать им об этом празднике, об этой войне. Ведь, если они не будут знать историю своей страны, они не смогут избежать ошибок, которые уже совершали их предки. Дети с интересом вслушиваются в каждое слово, вглядываются в каждую фотографию, и для них человек с фотографии становится настоящим героем.

Возложение цветов к вечному огню, разучивание стихов военной тематики, — все эти мероприятия в детском саду необходимы подрастающему поколению дошкольников. Если у нас, была возможность познакомиться с ветеранами поближе, то к современным детсадовцам на 9 мая в детском саду приходит все меньше героев с орденами. Время берет свое. Именно поэтому стихи и памятные альбомы, праздник на 9 мая в детском саду - это малая толика того, что позволит сохранить память о подвиге, рассказать детям о событиях той страшной войны.

В рамках празднования этого великого для русского народа дня сотрудниками и воспитанниками детского сада был проведён открытый музыкально – спортивный праздник «Поклонимся великим тем годам!». Дети совместно с педагогами представили для жителей близлежащих домов праздничную концертную программу: пели военные песни, танцевали, соревновались в силе и ловкости в «военных» эстафетах.

Также совместно с родителями была организована открытая выставка детских рисунков «День Победы».

Педагоги детского сада приняли участие 9 мая в организации имитации «Солдатский привал» на набережной реки Тихая Сосна с композицией «В тылу врага».

Педагоги нашего сада справились отлично. Они смогли донести до наших детей, что это за праздник День Победы, почему наша страна отмечает его, что бывает и война и что в каждой семье есть герои, которым мы безмерно благодарны. С годами, благодаря

воспитателям, учителям и обязательно родителям, наши дети будут больше узнавать об этой войне. А наша забота - донести до них все то, что мы узнали от наших дедов и прадедов, непосредственных участников тех событий, от ветеранов.



